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الظرفية  حول  الفصلي  الاستقصاء 
الصناعية  

تشير نتائج الاستقصاء الفصلي للظرفية المُنجَز برسم الفصل الرابع من سنة 2021 إلى الخلاصات التالية:

•  مناخ أعمال »عادي« برأي 65% من المقاولات و«غير مواتي« بالنسبة لما قدره 29% منها.	

• ظروف إنتاج تتسم بتموين »عادي« بالسلع الأساسية حسب 68% من أرباب المصانع و»صعب« برأي %27 	
منهم، ومستوى »عادي« من مخزون السلع الأساسية والمنتجات نصف المصنعة.

• عدد المستخدمين في انخفاض، خاصة في الصناعة »الكيماوية وشبه الكيماوية« و»الميكانيك والتعدين« 	
و»النسيج  »الغذائية«  الصناعة  في  المصانع  أرباب  صرح  بالمقابل،  والإلكترونية«.  »الكهربائية  والصناعة 
والجلد« باستقرار عدد المستخدمين. وبالنسبة للأشهر الثلاثة المقبلة، تتوقع أغلب المقاولات استقرار هذا 

العدد.

• احتدام المنافسة، وعدم كفاية الطلب والتكاليف المرتفعة للمكونات من بين العوامل الرئيسية التي تعيق 	
ارتفاع الإنتاج حسب أرباب العمل. 

• تكاليف إنتاج الوحدة في ارتفاع حسب 59% من المقاولات ومستقرة برأي 31% منها.	

• وضعية الخزينة »عادية« برأي 77% من أرباب العمل و»صعبة« حسب 16% منهم.	

• الحصول على التمويل البنكي »عادي« برأي 90% من أرباب العمل و»صعب« حسب 9% منهم، مع استقرار 	
تكلفة القروض وفق أرباب المصانع.

• انخفاض وفق 	 منهم وفي   %28 ارتفاع حسب  المستجوبين، وفي  52% من  برأي  استثمار مستقرة  نفقات 
20% منهم. وتم تمويل هذه النفقات في حدود 70% بواسطة الأموال الذاتية و30% بواسطة القروض. 


